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U Srbiji 24 nova slučaja koronavirusa, preminuo 1 pacijent 

Prema poslednjim podacima, u Srbiji su registrovana 24 nova slučaja koronavirusa. Preminuo je jedan 
pacijent. 

U Srbiji su u poslednja 24 sata testirane 4.372 osobe, od kojih su 24 bile pozitivne na koronavirus. 
Preminula je još jedna osoba.  

Hospitalizovano je 475 osoba, a 10 je na respiratorima.  

Od koronavirusa izlečeno je 6.766 osoba. Ukupan broj smrtnih slučajeva je 245, dok je ukupan broj 
obolelih od početka epidemije 11.454.  

Pad broja novoobolelih od kovida 19 ukazuje da epidemija koronavirusa u Srbiji ulazi u završnicu, kažu 
epidemiolozi. Očekuju da u naredne dve nedelje dočekamo i dan bez novozaraženih. 

Član Vladinog kriznog štaba Branislav Tiodorović izjavio je da bi trebalo ukinuti sve mere ograničenja 
uvedene zbog pojave koronavirusa, kao i da ne očekuje da će doći do drugog talasa kovida 19. 

Sutra se zatvara i privremena bolnica na Novosadskom sajmu. Za privremenu bolnicu na Sajmu u 
Beogradu traži se rešenje, a jedna od mogućih opcija jeste da pacijenti budu prebačeni u bolnicu u 
Mladenovcu. 

Kliničko-bolnički centri "Zemun" i "Dr Dragiša Mišović" uskoro će izaći iz kovid sistema. 

https://www.rts.rs/page/stories/ci/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81/story/3131/koronavirus-u-srbiji/3973801/vucevic-sutra-se-zatvara-novosadski-sajam.html


 
 

 

 

Psihijatrijska bolnica "Gornja Toponica" ponovo prima pacijente 

Specijalna bolnica za psihijatrijske bolesti Gornja Toponica ponovo prima pacijente u punom kapacitetu, 
kao pre epidemije virusa korona, ali uz primenu epidemioloških mera. 

Odeljenje narkomanije i Odeljenje za alkoholizam ponovo su aktivirani, a počeli su da rade i sudska 
veštačenja koja su jedan period bila u prekidu. 

Direktor Specijalne bolnice za psihijatrijske bolesti Gornja Toponica Milan Stanojković kaže za Tanjug da 
u bolnici još uvek nisu dozvoljene posete i da nema individualnih šetnji pacijenata po bolničkom krugu. 

- Stanje se polako normalizovalo i moglo bi da se kaže da radimo na uobičajen način. Pacijente koji 
dolaze sa uputom, smeštaju se u prostoriju za izolaciju, uradi se brzi test na virus korona i tek onda ide 
na odeljenje sa ostalim pacijentima - priča Stanojković. 

Na odeljenjima se primenjuju mere lične zaštite - maska, rukacice, sredstva za dezinfekciju. Od 15 
bolničkih odeljenja virus korona u Gornjoj Toponici ušao je u jedno odeljenje - Odeljenje sudske 
psihijatrije gde je bilo zaraženih i među pacijentima, ali i među zaposlenima. 

Zaraženi su izlečeni, svi su negativni i sudska psihijatrija je nastavila sa radom. 

-Počeli smo da radimo i veštačenja. Jedno vreme imali smo prekid rada sa sudovima, nismo radili 
veštačenja - naglašava Stanojković. 

Podseća da bolnica ima tri odeljenja gerontopsihijatrije - jedno prijemno i dva odeljenja za produžen 
tretman. Tu su smeštene starije osobe, uglavnom dementne. 



 
 

- Nama je bilo važno da virus ne uđe u ta odeljenja, jer bi imali verovatno ozbiljnije posledice. Na 
gerontopsihijatriji nije bilo novih prijema, rigorozna je bila kontrola zaposlenih - pojašnjava direktor. 

I na odeljenju gerontopsihijatrije počeli su da rade prijem pacijenata. Pre nego što budu hospitalizovani 
obavezno im se uradi brzi test na virus korona. 

 

 

Brnabić: Podaci o nabavci opreme kada se završi epidemija 

Tokom epidemije Srbija je kupila brojnu medicinsku opremu, a ne zna se ni šta je sve nabavljeno, niti po 
kojim cenama. Dokumentacija o tome i dalje se drži pod oznakom tajnosti, a premijerka Ana Brnabić 
rekla je da će sve biti transparentno kada se epidemija završi. 

"Mislim da je važano da završimo čitavu borbu i onda damo sve izveštaje i budemo u potpunosti 
transparentnti. Nema tu ništa što mi krijemo. Ministarstvo zdravlja nije još završilo novi kadrovski plan 
da pokrijemo zapošljavanje u zdravstvu", rekla je Brnabić. 

Ona je dodala da se Vlada ponosi borbom i time kako je sve "izgurala" tokom epidemije. 

Prema propisima, uslovi za ukidanje epidemije stiču se kada prođe dupli inkubacioni period bez ijednog 
zaraženog, što je u ovom slučaju 28 dana.  



 
 

 

 

Donacija lekara iz Kine vojnom zdravstvu 

BEOGRAD - Članovi lekarskog tima iz Narodne Republike Kine koji su angažovani na pružanju pomoći u 
suzbijanju i gašenju epidemije Kovid-19 na teritoriji Republike Srbije donirali su danas aparat za pojačano 
uklanjanje sekreta iz disajnih puteva Upravi za vojno zdravstvo Ministarstva odbrane. 

Načelnik Uprave za vojno zdravstvo general-major Uglješa Jovičić zahvalio je u ime Ministarstva odbrane 
i vojnog zdravstva kineskom lekarskom timu na donaciji. On je istakao da je medicinski tim iz Kine došao 
početkom marta i da je sve vreme pomagao savetima, predavanjima i donacijama. 

"Bili smo zajedno i u Vojnomedicinskoj akademiji, držali su predavanja kako da koristimo zaštitnu 
opremu, kako da lečimo ljude, kako da napravimo zone u vojnim bolnicama. Sve vreme su nam 
pomagali, ne samo savetima i predavanjima, dakle ne samo u stručnom smislu, već i u materijalnom. 
Donirali su nam zaštitnu opremu i sve što nam je bilo neophodno kako bismo mogli da se zaštitimo, a 
danas su donirali aparat za lakše iskašljavanje. Važno je da je ovo prijateljstvo trajno, da ćemo ga 
proširivati i produbljivati i da znamo da imamo prijatelje u dalekoj Kini koje svakog trenutka možemo 
pozvati i obratiti im se za pomoć i savet",rekao je general Jovičić. 

Član lekarskog tima iz Kine dr Peng Džićiang istakao je da je aparat istraživala i proizvela kompanija iz 
Guangdonga i da je korišćen u bolnicama u Vuhanu - gradu koji je bio najveće žarište epidemije Kovid-19 
te da je korišćen i u vojnim bolnicama gde su bili smešteni pacijenti s teškom kliničkom slikom. 

"Aparat koristi model vibracija i na taj način oslobađa sekret, razbija ga kako bi se lakše izbacio. Na taj 
način se pacijentima obolelima od Kovid-19 oslobađa prostor u disajnim organima i mogu lakše da dišu. 
S obzirom na to da su ovim aparatom postignuti veoma dobri rezultati u Kini, odlučili smo da doniramo 



 
 

jedan i da vidimo kakvi će biti rezultati. Nadamo se da će i u Srbiji dati dobre rezultate i pomoći u što 
bržem ozdravljenju teže obolelih pacijenata", poručio je dr Peng Džićiang. 

Kako je istakao načelnik Vojnomedicinske akademije pukovnik Miroslav Vukosavljević, ta 
vojnozdravstvena ustanova do sada nije imala ovakav aparat. 

"Aparat će nam biti izuzetno koristan za sve pacijente koji budu imali problema, ne samo s kovid 
infekcijom, već i ostalim bolestima pluća, kao i za rad na intenzivnoj nezi", izjavio je pukovnik 
Vukosavljević i zahvalio "čeličnim prijateljima" iz Narodne Republike Kine. 
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